
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev še vedno 
nimamo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   9   Dne: 16. 7. 2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 NOVICE 

 
Naš Bibi je končal svoje kratko življenje. 

Obdukcija je pokazala, da ni šlo za čukca, kot smo zadnjič 
poročali ampak za beloglavega orla (spet ena ogrožena 
vrsta), ki je od sramu zaradi  dejanj in neumnosti 
ameriške vlade pobegnil z grba predsednika ZDA. V tistih 
kratkih dveh dneh, ko je gostoval pri nas, je sklenil, da se 
v tako državo, kjer nihče ne ve kdo pije in kdo plača ne bo 
več vrnil. Naj v miru počiva in sanja o demokraciji. 

V zgodnjih jutranjih urah se je v Bašaniji zgodil 
rop. Skupina dobro organiziranih kriminalcev ali pa vsaj 
strastnih kadilcev je olajšala naš edini kiosk v bližini 
kempa za celotno zalogo cigaret. Storilcev ne bo težko 
najti, saj so očitno nepismeni (ni podatkov o kraji 
časopisov ali revij), njihova okolica pa bo verjetno vsaj 
nekaj časa zadimljena. 

 
TROJANE 
 

 
Rezultat nočnega kopanja ni tunel pod Trojanami 
ampak nov priključek. 
  

Trojane na Ljubljanski cesti bodo morale še malo 
počakati. Preden bo prišlo do delitve Ljubljanske ceste na 
ljubljanski in celjski del se bodo morali naši diplomati 
pogajati o delitivi vode, ki jo seveda, zagotavlja 
Ljubljanski vodovod. Za zaprtimi vrati govorijo o prodaji 
Pivovarne Laško in predstavništva Goserja Unionu v 
zameno za manjši pritisk v ljubljanskih ceveh. Šušlja se 
tudi o tem, da naj bi takoj po uspešnem zaključku afere 
SIB v spor okrog novega (celjskega) priključka na 
ljubljanskem vodovodu posegla tudi sama ljubljanska 
županja, ki že budno spremlja zaostritve med LJ in CE. 
 

ŠE O MEJAH  
 Takoj po izidu prejšnjega izvoda Savuddrijskih 
novic, se je zgodil poizkus okupacije slovenske zemlje v 
Pineti. Na grosupeljsekm parkirišču (Marjan je bil do zdaj 
okolici znan kot Dobrepolje, kar pa ne mara slišati, zato 
bomo to ime opustili in ga imenovali Grosuplje) je  
parkiral avstrijski avtodom. Že po nekaj minutah je na 
okupirano ozemlje pridrvel MUP (modra uprava kempa), ki 
je okupatorja preusmeril drugam. Slabše so jo odnesli 
Italijani, saj je danes slovenski šotor okupiral njihovo 
parkirišče! Da okupatorji (če MUP slučajno zaspi) ne bi 
zasedli naših parkirišč lahko poskrbimo tudi sami: a) 
napišemo na plakat po Jorasovem vzoru: TUDI TU JE 
SLOVENIJA  b) na parking postavimo trikotnik. 
DRUŽABNO ŽIVLJENJE  
 Na zadnjem srečanju veljakov Ljubljanske ulice so 
se pričeli dogovori o novi oz. prvi stranki naše ulice. 
Imenovala naj bi se sajberkomunistična partija (SKP), 
slutimo pa, da bo še pred uradno ustanovitvijo stranke 
prišlo do razkola v zvezi z vodstvom, programom in 
statutom.  
 Z uvedbo političnega življenja v ulici, bo ob 
volitvah (3 na sezono) honorano delo dobil naš najmlajši 
penzionist, ki je že dokazal, da mu kuhanje golažev ne 
dela nobenih problemov. 
ČRNA KRONIKA 
 Hudo kri pričakujemo šele ob ustanovnem 
kongresu SKP. 
ŠPORT 

Po Čehih so moč naše košarkaške ekipe včeraj 
občutili tudi Avstrijci, ki so ‘popušili’ 1 : 11.    
VREME 

Precej umirjeno življenje v kempu je danes 
razburkal jugo, ki je v svoje valove po dolgem času zvabil 
tudi maskoto naše redakcije – tjulna Dexterja. 

 
 


